Jlekmga 13

IIpeobpazoBanue Jlamiacca

13.1 ®yHKOUU OrpaHUYEHHOrO POCTa (OPUTHUHAI)

Oyuxrus f : [0,+00) — R naspiBaercst GyHKIMed OrpaHUYEHHOTO POCTA, €CJIH
CyILIECTBYeT BeIlleCTBEHHOE YHUCJIO @ TaKOe, YTO MHTerpaJl

+o0
/ F(O)le dt < oo.
0

TO‘IHaH HI2KHAA I'PaHda BCEX TaKHUX G Ha3bIBaeTCd ITOKa3aTeJIEM POCTa (byHKLU/H/I f
u obosnauaercs depes a(f).

IIpumep 33. Iposepumsv asasomes au GyHKGUL
H(xz), €%, sinx

pyrxyuamu ozparuvennozo pocma. Hatimu nokazameas pocma.

13.2 IIpeobpazoBanue Jlamiaca
IIpeobpaszosarnue Jlanaaca dyuaxuuu f(t):

+o0o

LU} = F(p) = / (1) d

0

DyukIiysi, Ha3bIBaeMas usdobpastcenuem, F(p) onpemnenena B KOMIUIEKCHON TIOJLY-
wiockoctu Rep > a(f). B cBoto ovepesp, dbyukuus f(t) HaspiBaeTcsi opusuHaL.

IIpumep 34. ITycmo f(t) = H(t), moezda

+o00o +o00
C{H{)} = / ePH (1) dt = / P (1) dt = ]17.
0 0
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JIEKIINA 13. IIPEOBPASOBAHUE JIAIIJIACCA

To ecmov L{H(t)} = %. A

IIpumep 35. Iycmo f(t) =t", t > 0. Buuucaumv npeobpasosanue Janaaca {f(t)}.
Hint: cnavana noxasamo, wmo L{t"} = %E{t”fl}.

13.2.1 AHaJIUTUYHOCTb U300paKeHUS

Tenepnb nameii 3a1a4eii GyeT ucciaea0Banue peryaspaoctu nzobpaxenns F(p).

Teopema 40 Ecin ¢yrknus f(z,() aHagauTudHa 100 2 B OJHOCBsI3HOMH obractu D,
KYCOUYHO-HEMPEPBIBHA MO COBOKYITHOCTH IIEPEMEHHBIX H HHTErPAaJI

F(z) = / £(2, ) dc
C

cXoauTCsT paBHOMEpHO B obaactu D, To dyukumus F(z) saBasercs aHauTHIeCKOH B
obstactu D.

Joxazameavcmeo. Ilycrs I' — npousBoJIbHBIN 3aMKHYTBHIH KYCOYHO-TJIAIKII KOH-
typ B D. Torza no reopeme Koun [ f(z,¢) dz = 0. B cuy paBHoMepHoil cxoaumocTu

MOZKHO II€peCTaBUTb MHTEI'DaJIbI

/F(z)dzz//f(z,()d{dz://f(z,()dzd(zo.
T r C r ¢

ITo sTomy 110 Teopeme Mopepnt F'(z) — anasmruueckas yskims B D. ([

Teopema 41 H3zob6parkerwe

“+o00

F(p) = / e PLE(t) dt (13.1)

0

SIBJISIETCST aHAJIATHIECKOH (ynkmmeri B obaactu Rep > a(f).

Loxasamenwvcmeo. Ilycrs Rep > a(f). Torna
ot —ot
e f(H)] < Me™,

rne & = a(f) — Rep. Tlosromy unrerpan (13.1) cxomurcsi paBHOMEPHO B Kpyre

98



13.3. OBPATHOE IIPEOBPASOBAHUE JIAILJIACA

B(p, §/2). Ilo Teopeme 40 F(p) anamuruana kpyre B(p, d/2). B cuy npousBosbHOCTH
BBIOOpA TOUYKHU P TOJIydaeM Tpebyemoe. O
Yupaxknenue 19 Hccaedosams ob6aacmsd cxooumocmu uHmezpana
+oo

/ et dt.

0

13.3 Oo6parHoe npeobpasoBanue Jlamiaca
Obpammnoe npeobpasosarue Jlanaaca 3anaércs GopMystoit

o+ioco

CHF(p)} = f(t) = / ¢t F(s) ds.

o—100

13.4 Teopembl pa3JioKeHUS

Teopema 42 (IlepBasi Teopema pasnoxkenuusi) Ilycrs F(p) sisiercs anamuru-
9ECKOH B OKPECTHOCTH GECKOHETHO YJAJeHHONH TOUYKH H €€ paszjoxenue B psa JlopaHna
HMeET BHJL
¢
n
F(p) = o

n=1
Torga F(p) ciay»kur n3o6pa>keHueM OPUTHHAJIA

o

fO=HOY e,

n!
n=0

Teopema 43 (Bropast Teopema paszsioxxenusi) Ilycrp F(p) anaanrudna Bo Beert
miockoctu C, 3a uckmodenueM 1o rocos. IIpumaéy B Kasxka0ii orpaHmIeHHOH 06/1acTH
COZIEPZKUTCS TOJIHKO KOHETHOE KOJIMIECTBO MOJIIOCOB. TOra €I BBIITOJIHEHB! YCIOBHS
1) cymectByer nosymmockocts Rep > a He conepzamast nomocos F(p),
2) maiigéres mocaegoBareapaocTh okpykuocteit Cp, = {|z| = R, } Tak, qro

Rn—>oop1r%ax|F(p)|—>0HpHn—>oo,

n

3) mpu oo a > o

+oo
/ |F(a+1is)|ds < oo,

—0Q
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JIEKIINA 13. IIPEOBPASOBAHUE JIAIIJIACCA

to F(p) siBstercst n306pakeHHeM OpHIHHAJIA

F(£) = H(t) Y Res F(p)e™.

Yupaxkuenue 20 Onpedeaum

a-+1i00

f(t) = / F(p)e ™ dp.

a—100

IIposepumo, wmo f(t) = 0 npu ecex t < 0.
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